



Kekec je v dobro voljo spravljaj otroke in tudi starejše.

## Srečno, Kekec!

V preteklih dneh so članice Lutkovne skupine Vrtca Slovenske Konjice uprizorile gledališko predstavo z naslovom Srečno Kekec. „V štirih ponovitvah predstave v Domu kulture Slovenske Konjice ter Loče, so imeli otroci možnost spoznati Kekčevo hrabrost, vragolije in njegove dogodivščine. Zagotovo nam je Kekec lahko navdih, kako z dobro voljo in pogumom premagamo vse težave,“ je povedala **Kaja Mraz**, koordinatorka Lutkovne skupine Vrtca Slovenske Konjice.

Predstavo si je ogledala prva triada otrok OŠ Ob Dravinji ter OŠ Pod Goro, starejše skupine

otrok iz Vrtca Mali grof in Vrtca Slovenske Konjice (enota Prevrat, Tattenbach). Ker si želimo in spodbujamo medgeneracijsko druženje, so na ogled gledališke predstave povabili tudi stanovance Lambrechtovega doma, varovance VDC Čebelica, konjiškega Varstveno delovnega centra, Društva upokojenecv Slovenske Konjice ter upokojenke Vrtca Slovenske Konjice.

Ob tem so zbirali prostovoljne prispevke za Sklad Vrtca Slovenske Konjice, ki omogočajo nadstandardne dejavnosti otrok. (E. N.)



Sodelovali so vsi učenci in navdušili občinstvo.

## Stari trg 11

Učenci OŠ V parku Slovenske Konjice so v četrtek in petek uprizorili gledališko predstavo Stari trg 11, ki je bila prirejena po zgodbi Stari trg 8-13, konjiške pravljčarke Maje Furman. Zgodba govori o dedku in

njegovem vnuku Lovru, ki spoznava dedkov domači kraj – Slovenske Konjice. V predstavi so sodelovali vsi učenci šole, ki so gledalce popeljali skozi konjiške znamenitosti in poželi bučen aplavz. (E. N.)

## Spoznávali so promet na Zbelovem

V vrtcu na Zbelovem so v teh dneh izvajali projekt Pasavček. Dnevno so beležili, s katerim prevoznim sredstvom so prišli otroci v vrtec in ali so sedeli v otroškem sedežu ter bili pripeti z varnostnim pasom. Na opazovalnih sprehodih so si ogledali, katere vrste prometa imajo v njihovi vasi. Bili so presenečeni nad videnim. Spoznali so, da skozi vas pelje ogromno

najrazličnejših avtomobilov, tovornjakov, traktorjev, spoznali so potniške in tovarne vlake itd.

Na obisk pa so jih povabili tudi v podjetje Gogetair. Otroke so tam seznanili, kako in iz česa se izdelujejo letala. Fantje so bili navdušeni, da bodo piloti, ko še malo zrastejo, deklice pa stevardese. Zdaj že spremljajo in ugotavljajo, katero letalo leti nad vasjo. (E. N.)



Spoznávali so različna prevozna sredstva – od traktorja do letala.

## Na Stranicaх pozdravili pomlad

Ena izmed večjih prireditev Kulturnega društva Konrad Sodin Stranice je zagotovo »Pozdrav pomladi«.

Z glasbenimi nastopi, igro, plesi in deklamacijami so se predstavili otroci iz vrtca in šole Stranice. S strani Glasbene šole Slov. Konjice so pod vodstvom **Elene Cioata** otroci izvedli baletni nastop in pevsko točko, ki jo je pripravila Andreja Obrul, izvedli pa sta jo sestre **Tinka** in **Lučka Planinšek** iz Križevca. Osmošolec Domen

Oroč je v dvorani raztegnil meh na harmoniki, domačinka **Katja Korošec** pa je zapela svoje avtorske pesmi. **Karmen Kotnik** in **Alja Eberl** iz plesne šole Pika sta pripravili plesne nastope z otroki. V goste so povabili še folklorno skupino Skomarje, ki je izvedla prikaz starih plesov.

Ker je bila prireditev namenjena materinskemu dnevu, je društvo vsem ženskam podarilo znanilko pomladi - trobentico. (po zapisu Suzane Robar)



Prireditev je bila namenjena predvsem materam in ženam.